Tect no OBX
3[0poBbIN 06pa3 XKN3HU N NpodnnNakTMKa OCHOBHbIX HEMH(PEKLMNOHHBLIX 3aboneBaHuN
ana 8 knacca

1. Yto B HacTosLWEee BpeMSA NPOMCXOaMT € 3aD0NeBaeMOCTbO0 U CMEPTHOCTLIO N0AEN OT
HeMHMEKUMOHHbIX 3aboneBaHnin?
1) oHu pacTyT
2) OHU NOHMXaTCSH
3) OHM OCTaKTCA Ha TOM Xe YPOBHEe
2. YT0 13 nepevncrneHHoro He 0THOCUTCS K HEMHEKLNOHHBLIM 3abonieBaHnaM?
1) Ccnng
2) 3rnokayecTBeHHble 0bpa3oBaHus
3) 6onesHn cuctemMbl KpoBoobpaLLeHs
3. Kakoe konun4yecTtBo cmepTen B Poccum HacTynaeT oT HEMHGEKLMOHHbIX 3aboneBaHnin?
1) 60%
2) 80%
3) 40%
4. YTto aBnsieTcd rmaBHbIM MHOMKATOPOM 300POBbs HaceneHua no onpegenenuto BO3?
1) NPOAOIMKUTENBHOCTb XU3HU
2) yacTtoTa obpalleHnsa 3a MeQULMHCKON NOMOLLbHO
3) cpeaHun Bo3pacT rpaxaaH
5. B kakou cTpaHe camasi BbICOKasi NPOAOIKUTENBHOCTb XU3HN?
1) Poccus
2) KaHaga
3) AnoHnga
6. UTo sABNsieTCs1 OCHOBHOWM NPUYMHON BO3HUKHOBEHUS HEMHDEKLIMOHHbBIX 3ab0neBaHnin?
1) 300poBbIi 06pas Xn3Hu
2) He34opoBbIM 06pa3s XKMU3HU
3) HacneaCcTBEHHOCTb
7. Ha kakoe KonuyecTBo NeT CoKpaLlaeT XU3Hb KypeHune?
1)5
2)8
3) He cokpawiaeT
8. Kakoun npoueHT cpeaun apyrnx paktopos, BANAIOLLMX HA 300P0OBbe, COCTaBndeT
HacneaCcTBEHHOCTbL?
1) 50%
2) 20%
3) 10%
9. Kakown npoueHT cpeaun Opyrux oakTopos, BIISIOLWLMNX HA 340POBbEe, COCTaBNSAEeT 300POBbLIN
obpa3s XKunsHu?
1) 50%
2) 20%
3) 10%
10. Kak Ha3blBaeTCsl COCTOSIHME HaMNpsXKeHUs1, BO3HUKaKLLEee Kak OTBETHAA peakuus Ha BHELUHWNe
BO30encTBnA?
1) ycTtanocTb
2) penpeccus
3) cTpecc



Omeembi Ha mecm o OBbXX
300poenbili 0bpa3s Xu3Hu u npogunakmuka 0OCHOBHbIX HEUHGDEKUUOHHbIX 3abosiesaHull
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